『わたしの推し本』募集のお知らせ

「作谷沢学校」では作谷沢地区文化祭において、みなさんにおすすめしたい本を展示するスペース『わたしの推し本』コーナーを設けます。

文化祭の季節、読書の秋。面白かった本。感動した本。みんなに読んでもらいたい本。ジャンルは問いません。多くの人へ紹介したい『わたしの推し本』を展示してみませんか。

下記の『わたしの推し本』展示申込書で作谷沢公民館窓口へお申し込みください。申し込まれた方には付箋をお渡ししますので書店のポップのように『推 し本』への思いを書いて一緒に展示してください。

展示期間 11月4日(土)午後1時 ~午後6時30分

5日(日)午前8時30分~午後3時

展示場所作谷沢公民館

11月3日(金・祝)午後7時~9時に配置を行うので、その時に本とポップを持って来ていただくか、来られない方は事前に作谷沢公民館へお預けください。本は11月6日(月)の午後5時

まで公民館へ引き取りに来てください。

展示本数 ひとり3冊まで

申込先 作谷沢公民館 電話 O23-666-2121

担当 作谷沢学校事務局長 白田 090-5354-0495

『わたしの推し本』展示申込書(申込期限 10月31日まで)

地区 氏名 電話番号

題名(タイトル)	著者	ジャンル	コメントあれば